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Temario

1.Antecedentes

2.El GPU

3.Funciones y vectores
4.Manejo de matrices
5.Memoria compartida



4 Matrices

Errores

Vimos en las funciones
pasadas que regresan un valor
cudaError t.

Este es usado para detectar
errores; si la ejecucion fue
exitosa, regresa un
cudaSucces. En otro caso, el
codigo del error  sera
regresado.

Para poder leer los codigos de

los errores, usamos
cudaGetErrorString().
cudaGetLastError() envia el

ultimo error. Si hubo uno antes
de éste, no es reportado.

cudaError t cudaGetLastError ( wvoid )

const char* cudaGetErrorString (cudaError t error)

error — code to convert to string



Como los kernels son
asincronos, es  necesario
bloquear la ejecucion hasta

que el dispositivo haya
terminado su trabajo. Para
esto utilizamos la funcidn

cudaDeviceSynchronice().

Errores comunes:

Utilizar variables en un
segmento de codigo donde no
existen.

La configuracion de ejecucion
es invalida.
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Mas de grids, bloques e hilos:

CUDA permite la ejecucion de
grids compuestos por blogues
hasta de 3 dimensiones, y a su
vez, cada bloque compuesto
por hilos en 3d.

Para hacerlo, utilizamos dim3
(para encapsular datos
multidimensionales).

.

Block (1, 1)




Kernel<<<dim3(Ax, Ay, Az), dim3(Bx,By,Bz)>>>()
Kernel<<<dim3(10, 32), dim3(10, 10)>>>()

En caso de que una dimension no sea especificada, es
reemplazada automaticamente por 1.



Ejemplo:

Una matriz de 6x6 es mapeada en un arreglo de 36 elementos.
El objetivo es dividir la matriz en 4 bloques de 3x3 y el kernel
sumara a cada elemento el primero de cada bloque. El
resultado se guarda en otra matriz del mismo tamano.

Consideremos dos datos:

*BLOCK_SIZE = 3 (longitud de cada
bloque)

sSTRIDE = 6 (longitud de la matriz
completa)




En el dispositivo, cada
pequefo blogque sera
mapeado en un bloque dentro
del grid y para cada operacion,
existira un hilo. Por lo tanto
existen tantos hilos como
elementos de la matriz.

La  configuracion de |Ia
ejecucion sera, por lo tanto:

dim3 ThreadsBlocks( 3,
3)
dim3 GridBlocks( 2, 2);

Block 0.0 | Block 1.0

Block 0,1 | Block 1,1



El truco estd en generar los Los indices de los valores a

indices viendo a la memoria sumar son entonces:
{0, 3, 18, 21}

como un arreglo de 36 en lugar
de una matriz de 6x6.




Para asignar los indices de cada elemento de la matriz a los hilos:
int bx = blockldx.x;
int by = blockidx.y;
Int tx = threadldx.x;
Int ty = threadldx.y;
d_a[ (by * BLOCK_SIZE + ty) * STRIDE + (bx * BLOCKSIZE + tx)
];
Para encontrar el elemento que se sumara a cada uno,
simplemente cambiamos el indice del hilo a 0:

d_a[ (0*3+0)*6+(0*3+0)] = a[0]
d_a[ (0*3+0)*6+(1*3+0)] = a[3]
d_a[ (1*3+0)*6+(0*3+0)] = a[18]
d a[ (1*3+0)*6+(1*3+0)] = a[21]
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Ejercicio: Hacer un programa
qgue sume dos matrices
cuadradas de 250x250.

Ejemplo: Programa que suma
dos matrices cuadradas.
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Ejemplo: Programa que hace la
transpuesta de una matriz
peguena.

Ejercicio: Programa que
obtiene la transpuesta de una
matriz grande.
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